

服务项目更细化 收费标准更明确

下月起 我市实行“菜单式”物业收费

本报讯(记者 宋建巧 实习生 崔盈盈)根据物业服务标准不同,未来物业收费可能会出现一个小区一个价的情况,业主消费也会变得更加明白。昨日,市物价局和市房管局联合对外发布了新修订的《郑州市物业服务收费管理办法》,从9月1日起,物业服务收费管理将由原来的单一等级制,改为分项组合的“菜单式”,业主可依小区不同等级服务项目缴纳相应物业费。今后,小区住宅将不再简单分成5个级别收取物业服务费,而是在每个级别下再细分出5个服务项目,每个服务项目达到什么标准,相应交纳多少服务费用。

两种价格管理模式

临近交房,却被告知要交纳高价物业费,否则就不交房怎么办?为避免这种现象,《办法》明确指出,将实行两种价格管理模式。未成立业主大会和新建住宅前期物业服务,收费实行政府指导价;已成立业主大会的,物业收费实行市场调节价,由业主和物业公司协商制定。

《办法》同时规定,各住宅小区具体的物业服务收费标准由业主与物业服务企业在价格主管部门核准的物业服务项目等级的基准价和浮动幅度内约定。浮动幅度由原来的20%下调为10%;实行市场调节价的物业服务收费标准,由物业服务企业与业主在签订物业服务合同时约定。

据市物价局前期调查,目前我市不到一成住宅小区拥有业主大会,这就意味着,九成以上的小区业主将按照政府指导价缴纳物业服务费。

收费由单一制到菜单式

不少市民都会遇到这样的困惑:交同样物业费的两个小区,享受到的保洁、绿化等服务却差别很大。此次新《办法》实施后,服务项目上更为细化,目的就是为了让业主“花钱享受到应有的服务”。

据悉,我市现行的物业服务收费标准是

收费项目	一级		二级		三级		四级		五级	
	多层	高层								
综合管理服务	0.14	0.15	0.12	0.13	0.09	0.10	0.06	0.08	0.04	0.06
公共区域秩序维护服务费	0.23	0.51	0.19	0.43	0.16	0.36	0.12	0.29	0.08	0.23
共用部位、共用设施设备日常运行、养护、维修服务费	0.07	0.60	0.06	0.51	0.05	0.43	0.04	0.34	0.02	0.26
公共区域清洁服务	0.20	0.41	0.16	0.36	0.12	0.30	0.09	0.24	0.06	0.18
公共区域绿化养护服务费	0.06	0.06	0.05	0.05	0.04	0.04	0.03	0.03	0.00	0.00
合计	0.70	1.73	0.58	1.48	0.46	1.23	0.34	0.98	0.20	0.73

注:1.以上标准不含物业共用部位、共用设施设备及公众责任保险费用。2.多层带电梯物业费按同级别高层标准收取。3.多层、高层住宅以基准价为基础,向上浮动幅度不超过10%,下浮不限。

2004年制定的,按“多层”和“高层”两个类别分成五级收费标准。新标准在原来5级收费的基础上,每级中又细化了“综合管理服务,公共区域秩序维护服务费,公共部位、共用设施设备日常运行、养护、维修服务费,公共区域清洁服务,公共区域绿化养护服务”5个收费项目,对每个项目收费标准予以明确。达到哪一级标准,就按哪一级标准收费,没有的服务项目,不交纳该项费用。

停车服务有了收费标准

小区停车服务收费问题,是近几年来小区居民反映的热点问题。此次新《办法》对小区停车服务收费实行了政府定价管理,对不同权属的停车服务收费明确了具体的收费标准。

按照新法收费标准,地面规划共用车位每车每月40元,已出售和定向出租的车位每车每月30元;地下规划共用车位每车每月160元,已出售和定向出租的车位每车每月40元。在全体业主共有道路或者其他场地停放

机动车辆的,是否交纳停车服务费,收取的停车服务费如何使用,应当经业主大会或物业管理区域内专有部分占建筑总面积过半数的业主且占总人数过半数的业主同意。

新办法还明确,物业服务企业在与业主协商后,可收取垃圾清运费;IC卡首次免费发放,丢失补办可收取成本费;不得收取押金、保证金。

物业要改标准需“双过半”

在新修订《办法》实施前实行政府指导价的住宅小区,仍继续按原合同约定执行。物业服务企业如需调整物业服务收费标准,可按照《办法》规定,在新制定的政府指导价标准范围内进行调整,并征得小区专有部分占建筑总面积过半数的业主且占总人数过半数的业主同意。

《办法》同时规定,因开发建设单位原因未按时交给物业买受人的房屋或已竣工但尚未出售的空置房屋,物业服务费用由开发建设单

位全额承担。

收费标准适度提高

按照新标准,全部服务项目都达到一级标准的多层住宅,需要交纳的物业费为每月每平方米0.70元,而原来多层一级收费标准为每月每平方米0.38元,多出0.32元。

据介绍,我市现行的物业服务收费标准是10年前制定的,随着物业服务成本的增加和群众对物业服务要求的提高,现行标准已经不能保证物业服务企业的正常运营和发展,因此方案适度提高了新建住宅小区物业服务收费标准。

新《办法》规定,物业服务企业应在管理区域显著位置对收费情况实行明码标价,公示内容包括收费项目、收费标准、计费方式等,以及价格举报电话和行业监督电话,业主如有疑问,随时可向相关部门咨询或投诉。物业服务企业违反物业服务收费相关规定收费的,由价格主管部门依法进行查处。

今年清华大学在豫招202人

本报讯(记者 王红)昨日,记者从清华大学获悉,备受关注的2014年度清华“飞行员班”录取结束,河南4学子入选。至此,今年高招,清华大学在豫录取总数连续十年正增长,在豫共录取202人,创历史新高。

据清华大学河南招生组组长谢东介绍,作为高考大省,河南优质的生源使得清华在豫实际招生人数连续10年“正增长”,其中,2013年,清华在河南录取人数达198人,首次成为清华大学在京外招生的最大生源省份。2014年,清华在豫计划招生102人,最终录取198名考生,其中,通过高考共录取178人,另外还包括保送生13人和艺术类7人。再加之此次有4名考生入选清华大学双学籍飞行员班,清华今年共计在豫招收学子202名。

市儿童医院东区医院试运行

本报讯(记者 汪辉 通讯员 万道静)儿童就诊增添去处。昨日,市儿童医院东区医院试运行,首日即有近百名患儿入住。

据悉,市儿童医院东区医院位于郑东新区龙湖外环路33号,是我市跨越式发展新三年行动计划重大项目、市重点工程、市政府为民办实事之一。该院占地面积296亩,设计床位1100张,建筑面积12.89万平方米,总投资7.2亿元,是一所管理信息化、设施现代化、环境园林化的综合性公立儿童医院,不仅开设有呼吸、消化、心血管内科、神经内科、血液科等科室,还可让患儿游戏、阅读、休息,处处彰显为儿童服务的人文气息。

目前,市儿童医院下属有老院区、西区医院、康复医院、东区医院4所医院,总床位达2200张,中原儿童医院集团组建正在积极筹建中。

民警走进社区公园 教市民防电信诈骗

本报讯(记者 王译博 通讯员 田菲 王洪岩)今年以来,全国各地相继发生了多起电信诈骗案件,涉案数额较大,作案手段呈现新的动向、特点,严重威胁广大居民的财产安全,引起郑州警方的高度关注。昨日,警方在对今年以来省会发生的相关电信诈骗案件进行梳理分析后,启动全市集中预防电信诈骗宣传活动。

全市各级公安机关制作大量防电信诈骗宣传图片、扑克牌等资料,走进社区楼院、街头市场、银行,大力开展宣传活动,提醒广大群众认清电信诈骗的手段和危害,提高警惕,切莫轻信,远离电信诈骗,确保财产安全。

据分析,近年来我省多发的电信诈骗主要有:欠费涉案、冒充亲友、消费退税、中奖股票等几大类。其中欠费涉案是目前最突出、危害最大的一类,被骗的对象既有政府机关部门的公务员,也有大学教授、专家学者,还有企业老板、成功商人,甚至包括律师等法律工作者等。

据警方介绍,所有的电信诈骗,其实都有一个共同的特点,就是要求你到银行或者通过网络,将自己银行账户里的钱按照犯罪分子的要求,转到他们指定的账户,并且时间要求得比较急。公检法部门办案,一定不会通过电话的方式告知,也不会有指定账户供市民转账,如果是亲朋好友出事需要借钱,或者是老板指令会计给某一个账户转账,都要当面或者电话问清楚,不给犯罪分子可乘之机。如果真的是觉得有疑问,市民可以拨打110咨询。

车用天然气9月起 每立方米上调0.76元

本报讯(记者 聂春洁 宋建巧)记者从昨日市物价局获悉,从9月1日零时起,我市车用天然气销售价格将从目前的每立方米3.60元上调至4.36元,调整幅度为0.76元。

据介绍,为理顺车用天然气价格,保持车用天然气的合理比价,省发改委去年9月下发通知,要求各地车用天然气销售价格按照与90号汽油最高零售价格不低于0.61:1,不高于0.75:1的

比价关系进行调整。郑州目前执行的车用气销售价格是2010年7月份制定的每立方米3.60元的标准,与90号汽油的比价关系仅为0.5:1,与周边省会城市及我省其他省辖市车用天然气销售价格相比处于中等偏下水平。市物价局相关负责人表示,据测算,只有当天然气销售价格与90号汽油比价达到0.75:1时,用气、用油的车辆运营成本才基本持平。目前车用天然气价格偏低,导致

市场供需矛盾加剧,不能更好地满足车用天然气市场需求。

市物价局相关负责人表示,此次车用天然气销售价格上调后,我市天然气公交车、出租车服务价格不做调整。记者从市客运管理处了解到,目前我市登记出租车数量为10608辆,99%以上的出租车都改装为天然气车,每辆出租车每天使用42立方米天然气,此次价格调整后,平均每辆车每天成本约增加近32元。

我市土地交易价格再创新高



我市小学尚未开学,但学校周边的午托班已经开始抢起了生源。昨日下午,在金水区一小学门口,记者看到,三家午托班和学习班在学校门前拉起了广告牌,招揽生意。本报记者 宋晔 摄

本报讯(记者 张倩)昨日上午,据郑州市国土资源局网上交易系统显示,郑政东出[2014]7号地块,经过92轮激烈竞价,最终以115420万元的成交价被河南省豫农置业有限公司竞得。根据成交价该地块每亩交易价合1704万元,溢价率达128.92%,楼面价达每平方米17041元,每亩价格和楼面价创下了我市土地交易的最高纪录。

据介绍,郑政东出[2014]7号地块位于郑东新区龙湖副CBD朝阳路南、九如路西,使用面积67.731亩,为70年产权城镇住宅用地,竞拍起始价为5.042亿元,折合每亩744.415万元,最大容积率为1.5。据了解,在该地块开拍之前,相关人士就

分析,从交通、区位、环境等方面来看,7号地块属于郑东新区难得的好地块,依目前郑州土地市场行情来看,该地块创下新交易纪录的可能性较大。市国土资源局交易中心相关负责人表示,参加此次竞拍的有正商置业、永威置业、四川蓝光、上海金城等公司,但最终7号地块被河南省豫农置业有限公司竞得。

业内人士表示,近期郑东新区龙湖区域的土地交易价格屡创新高,更多的是资源溢价的体现。因中心区人多资源少,高档资源型住宅的溢价空间极大,同时加之龙湖教育、医疗等相关基础设施都快速推进,高档居住的体系日渐完善,土地交易拍出高价地也在情理之中。

4座新建消防站 正式投入执勤

本报讯(记者 王译博 通讯员 王特)昨日,记者从市消防支队队站建设座谈会上了解到,惠济区新城路消防站、金水区黄河路消防站、二七区赣江路消防站和郑州市新村路消防站4座消防站正式建成投入执勤。“十一”前后,还将有6座消防站陆续建成投入执勤。省消防总队总队长元延军、参谋长吴孝昌,副市长吴忠华参加会见。

昨日上午,在惠济区新城路新建消防站队内,元延军一行听取了新投入执勤消防站的情况介绍,并察看了清华园路消防站车辆装备,观摩了18吨水罐泡沫消防车出水炮出水演示。

在随后召开的郑州市消防支队队站建设座谈会上,吴忠华表示,按照规划,未来10年内全市还将再新建各类消防站60座,与会各部门要进一步增强消防站建设的紧迫感和责任感,明确建设目标和任务,全力推动郑州消防支队队站建设工作平稳较快发展。

郑州招考公务员 两天超1万人报名

本报讯(记者 王红)2014年郑州市公务员公开考试报名正在进行。昨日,市公务员局公布了全市网上报名48小时统计数据,今年郑州市、巩义、义马市公开招考256名公务员,两天共有10824人报名,其中,6500人通过资格审核。

今年郑州市市直机关及所属县(市)区计划公开招录199名公务员。此外,省地税系统驻郑州市的市以下单位25个招考名额,义马市以下32个招考名额也随同郑州市公务员招考统一网上报名。

目前“热门”岗位包括:中共郑州市委市直机关工委1个招考名额,985人报考,560人通过资格审核;郑州市国土资源局1个地矿类科员岗位,184人报考,111人通过资格审核;惠济区花园口镇政府2个科员岗位,539人报考,443人通过资格审核;郑州市地税系统县(市)局6个科员岗位,657人报考,421人通过资格审核。

此外,省地税系统驻郑州市的市以下单位25个招考名额,义马市以下32个招考名额也随同郑州市公务员招考统一网上报名。此外,省地税系统驻郑州市的市以下单位25个招考名额,义马市以下32个招考名额也随同郑州市公务员招考统一网上报名。此外,省地税系统驻郑州市的市以下单位25个招考名额,义马市以下32个招考名额也随同郑州市公务员招考统一网上报名。

我省设大学生创业 无偿项目资助资金

本报讯(记者 王红)今年起,省财政厅首设大学生自主创业无偿项目资助资金,符合条件的大学生创业项目最高可获15万元财政扶持资金。昨日,省人社厅、省财政厅联合发布通知,我省将进一步加大高校大学生的创业资金支持,多渠道促进大学生创业。

政策规定,大学生自主创办企业或从事个体经营的,根据项目吸纳就业能力、科技含量、潜在经济社会效益、市场前景等因素,分别给予2万元至15万元资金扶持。扶持标准分为4个档次:2万元、5万元、10万元、15万元。

此外,我省将对拥有自主知识产权和发明专利、节能降耗、劳动密集型的创业项目给予优先扶持,对从事个体经营的创业实体项目扶持金额不超过5万元。

中原证券发布 上市后首份中报

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 梁晓龙)昨日,我省金融第一股——中原证券公布了其香港上市后的首份成绩单,其中两大重磅利好引人瞩目:今年上半年该公司实现净利润比去年同期增长34%;将年度现金分红比例,从招股说明书最初披露的不低于当年可分配利润的10%,提升到不低于当年可分配利润的50%,分红比例下限上调了5倍。

据该公司中报,其融资融券业务交易额是去年同期的2.8倍,利息收入为去年同期的3.5倍;而股权质押融资业务的规模也快速增长,增幅达330.12%。

据悉,7月份中原证券已成为上交所确定的首批25家“先锋”券商之一,参与沪港通首批测试。这意味着,作为在港上市的第4家内地券商之一,今年10月份只要沪港通一启动,公司将坐上开通后的“头班车”,形成新的收入和利润来源。

今年以来,中原证券已推荐快乐种业等26家企业在新三板挂牌,并在8月19日与郑州航空港区管委会签订了全面战略合作协议。

汽车供应商备案材料昨日起停止受理

“汽车大卖场”时代即将来临

本报记者 宋建巧 实习生 崔盈盈

“汽车大卖场”受市民欢迎

记者采访中,发现,市民普遍认为,这是个好事儿,以后可供消费者选择的机会更多,“因为每个店只卖一个品牌的车,买个心仪的汽车要跑很多冤枉路,如果一个店可以卖多个品牌,就像大卖场一样,放在一起挑选比较,将会十分方便”。

持赞同观点的业内人士也表示,现行4S店模式已发展到鼎盛时期,随着政策对经销商的松绑,汽车销售也将呈现多元化发展,“汽车超市”、“汽车大卖场”等模式都将成为新兴发展方向。与4S店的高成本相比,大卖场的突出优点就是成本较低、品牌全,因此,在市场竞争日趋激烈的情况下,难免会有部分经销商转向大卖场模式。

货源将成品牌专卖砝码

但是也有业内人士表示,目前国内外多数汽车品牌均已进入中国市场,网络布局也已基本完成,《公告》对已经备案的总经销商影响不大。出于对品牌的保护和品牌认知的需要,整车厂是绝对不允许自己的产品和竞争车型摆在同一个展厅内的,在汽车行业要出现像家乐福那样的大卖场是不现实的。某品牌4S店负责人表示,大卖场式的销售模式只适合对品牌不关注的细分市场,而对于品牌、服务等有更高要求的消费者,对发展多年、服务较为完善的4S店则更青睐。同时,目前多数主流汽车品牌经销商都已拥有稳定的售后保养客户,因此不会轻易更改品牌授权,也暂时不会朝着大卖场的方向转

变,“毕竟目前新车利润越来越少,售后才是重头”。

竞争加剧或促行业洗牌

多种品牌放在一起竞争,谁家技术好且便宜谁谁家,将加剧行业洗牌。天津一汽销售公司副总经理党仁在接受媒体采访时称:“经销商销售产品的选择自由度会加大,就像超市货架竞争原理,弱势产品想要占据好位置需要更多付出。强者更强、弱者更弱,促进更加激烈的两极分化”。

“我觉得这个行业的洗牌期或者叫转型期到来了,一旦实施等于打破了汽车品牌垄断销售的保护伞,汽车销售流通将更为市场化,从资源、价格、区域流通等完全把决策权交给了市场。”郑州起亚普华汽车销售有限公司经理张延军说。